
 

DELIBERATION DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

DE LA COMMUNAUTE DE COMMUNES  

DU LAUTRECOIS - PAYS D’AGOUT 
 

Séance du 23 mai 2013 

 
L’an deux mille treize et le vingt-trois mai à vingt heures trente, le conseil communautaire s’est réuni au nombre 

prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Raymond GARDELLE. 

 

PRESENTS : MM BESSETTES - CAUQUIL - GROS - TACCONE - VIALA B. - VIALA D. - 

MMES COUGNENC - DURIS - FADDI - GILBERT - HEBRARD - RABOU - SEGUR - 

VALERO (Suppléant) - MM BLANC - BONNET - BOUTIE - BRESSOLLES - CASTAGNE 

(Suppléant) - COLOMBIER - COMBET - DUVAL - GALZIN - JEANZAC - LENCOU - 

MAUREL - MAZARS - PAPAIX (Suppléant) - SARRAN - SEGUR - VERNHES (Suppléant). 

 

N° 2013/75 

 
 

Objet : Attribution du marché pour la collecte, le transport et le traitement de 

pneumatiques usagés 
 

 

Monsieur le Président informe les membres du Conseil de Communauté de la procédure 

d’appel d’offres en procédure adaptée, marché public à bon de commandes composé d’un lot 

unique, lancée le 18 mars 2013 pour la collecte, le transport et le traitement de pneumatiques 

usagés. 
 

La Commission d’Appel d’Offres qui s’est réunie le 9 avril 2013 a analysé l’ensemble des 

dossiers reçus et a retenu, selon les critères de jugement des offres énoncés dans l’avis de 

publicité (à savoir 50 % pour le prix des prestations, 20 % pour la valeur technique de l’offre 

et 30 % pour le délai d’exécution), comme étant l’offre économiquement la plus avantageuse, 

celle de l’entreprise suivante : 
 

- Pour le lot unique « collecte, transport et traitement de pneumatiques usagés » : 

 

L’entreprise PAPREC Sud-Ouest – domiciliée 11, chemin des Pierres 31150 BRUGUIERES 

– pour des montants de prix unitaires suivants :  

 

COLLECTE – TRANSPORT 
Forfait mise en place initiale de 2 bennes de 40 m3 

250 € HT 

Location de benne de 40 m3 
100 € HT/benne/mois 

Transport de 2 bennes vers le centre de traitement  
770 € HT/rotation 

TRAITEMENT 
Traitement des pneus véhicules légers (VL) 

100 € HT/tonne 

Traitement des pneus poids lourds (PL) 
140 € HT/tonne 

Traitement des pneus agraires (VL) 
140 € HT/tonne 

Sur-tri éventuel (en cas de présence de corps étrangers) 
120 € HT/tonne 

 

 



Encadrée par les montants de l’opération suivants : 

 

Montant minimum € HT Montant maximum € HT 

26 000 € HT 41 000 € HT 

Le montant réel dépendra des apports réalisés par les agriculteurs. 

 
 

Monsieur le Président propose aux membres de l’Assemblée de suivre l’avis de la 

Commission d’Appel d’Offres pour le lot unique pour lequel l’entreprise est identifiée comme 

étant la plus avantageuse économiquement et donc d’attribuer le marché conformément aux 

propositions énumérées ci-dessus. 
 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil de Communauté, à l’unanimité : 
 

- attribue le lot unique de l’appel d’offres relatif à la collecte, au transport et au traitement de 

pneumatiques usagés à l’entreprise PAPREC Sud-Ouest – domiciliée 11, chemin des Pierres 

31150 BRUGUIERES, comme indiqué ci-dessus, 

- autorise Monsieur le Président à signer tous les documents relatifs à ce dossier, 

- dit que les crédits nécessaires à la dépense seront inscrits au Budget Annexe Ordures 

Ménagères 2013. 
 

 

 

 

Fait et délibéré, les jours, mois et an que dessus. 

Pour copie conforme. 

          Le Président, 
Acte rendu exécutoire après dépôt en 

Sous-Préfecture le 27 mai 2013.                                                                              Raymond GARDELLE 


